HactasHe jegunHuue 3a apyrod 3a 30.03.-03.04.

Domahu papg cBu wasberte ucror gaHa 08.04.2020.

OBaj martepujan ce Hanasu u Ha naatpopmu Microsoft Teams.

1.KopeHoBare KomnaeKcHor bpoja

w™ = Z cy N-TU KOpPeH U3 KoOMNeKcHor 6poja z 1 noga, vz noapasymesa

ce ckyn BpegHocTu {wgy, W1, ..., Wy—1} TAE j€
+ 2k + 2k
Wy, = W(cos(pT+ isin(pT),k =0,1,

1275. OapeanTn z aKko je
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Pewerwe: x =0,y =1,¢ =g
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3apaumn 3a gomahu papg: 1277. OapeanTu z aKo je

a)zt =i

wo,n—1



6)z* = -1

2. TpuroHomeTtpuja

OBa HacTaBHa jegmMHuLa je npeasuheHa 3a ytBphuBarse rpagmsa.
JobuheTe 3aaaTKe pa3nnyuTe TexkuHe Koje Tpeba ga pewmnTe U
nowasbete y Buay gomaher pag.

1. U3payyHaTh 2sin15 cos15°=
2. U3payyHatu tg G + a) aKo je sina = % ae(g,n).
3. N3payyHaTtu j—l akojez; =10 (cos%ﬂ + isin %n) ,Zy = 2 (cos% +
2
.. n)
isin—).
4
4. Pewntu jegHaumnHy:2sinx+3sin2x=0

: : V2
5. PewnTtn HejegHaumHy: 25|nxcosx>?

3.EKcnoHeHuujanHa pyHKumjay = a*,a > 0,a + 1.TpadpuK u
ocobuHe.

f(x)=a*, a>0,a#1 eKcnoHeHUMjaNHA PYHKLUN]a
1) a>1 2) a<1

paduK




TOK: ToOK:

1)D=R 1) D=R

2)Hema Hyne 2)Hema Hyne

3)a>1= a* 7, VxeR 3)a<1=a*\,VxeR
4)a* > 0,VxeR 4)a* > 0,VxeR

5)a’ =1 (0,1) 5)a’ =1 (0,1)

Y=0 xopn3oHTanHa Y=0 xopu30oHTaNHa
acMmMmnToTa acumnToTa

470. Hauptatu rpadpumk: y=3* — 1
1) D=R
Y 2) x=0 Hema Hyne
3)a>1=y 7, VxeR
0 x 4)y>0,VxeR™,y < 0,VxeR~

/—1)( 5) y=-1 XxOpn30HTa/IHa acCMMNTOTa

3agaTak 3a gomahu paa: Hauptaj rpadmk u ucnmraj Tok GyHKumje:y =
2 +1



4.EKcnoHeHUuujanHa pyHKumjay = a*,a > 0,a + 1.fpadpuKk n
ocobuHe.(HaaoKHaaa)

Yac je nnaHMpaH 3a Bexkbarbe 3a4aTtaka. MoKyLwajTe caMocTanHo aa
pelmnTe 3a4aTak, Na TeK OHAa Nornefajte pelleme.

471.8) y=-1-(5)*

Pewemre:
0 g X
-1

Tok ¢-je:

1)D=R

2)Hema Hyne(Hema npecekK ca X 0com)
3)y\,Vx ER
4)y<o, Vx ER

5)y=-1 Xop130HTa/IHa acCMMNTOTA



